
 

Άντρια Λαού 

Η Άντρια Λαού γεννήθηκε τον Αύγουστο του 1986 στην Λεμεσό 

όπου και μεγάλωσε. Μετά το πέρας των σπουδών της στο 

Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, 

ακολούθησε μεταπτυχιακές σπουδές στο King’s College London 

του Ηνωμένου Βασιλείου. Με την επιστροφή της στην Κύπρο 

τον Σεπτέμβριο του 2009 εργάστηκε σε διάφορες θέσεις που 

απαιτούσαν διοικητικές και οργανωτικές δεξιότητες, 

ακεραιότητα χαρακτήρα, δυνατότητα λήψης αποφάσεων και 

σωστή διαχείριση χρόνου.   

Αρχικά, εργάστηκε σε ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά φροντιστήρια της Λεμεσού ως 

σύμβουλος σπουδών σε τελειόφοιτους Λυκείων που επιθυμούσαν να ακολουθήσουν σπουδές 

στο εξωτερικό. Στη συνέχεια –  και αφού παράλληλα με την εργοδότηση της αποδέχθηκε μία 

πλήρη υποτροφία για την απόκτηση ενός δεύτερου μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων (MBA) – εργάστηκε σε ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Κύπρο, αρχικά ως σύμβουλος φοιτητών στην Λευκωσία και 

στη συνέχεια ως υπεύθυνη του Τμήματος Επαγγελματικών Σπουδών του ACCA στην Λεμεσό. 

Παράλληλα με την εργασία της στον οργανισμό, για ένα διάστημα δύο περίπου χρόνων, 

δίδασκε το εισαγωγικό μάθημα του ACCA (F1 – Accountant in Business) στο κέντρο της 

Λεμεσού και ήταν υπεύθυνη για την προετοιμασία του υλικού του εν λόγω μαθήματος που 

δινόταν σε όλα τα κέντρα διδασκαλίας του οργανισμού (Λευκωσία, Λεμεσό, Αθήνα, 

Βουκουρέστι).  

Από τον Απρίλιο του 2015 μέχρι τον Δεκέμβριο του 2017 εργάστηκε ως διοικητικός λειτουργός 

στον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Παροχής Διοικητικών Υπηρεσιών Κύπρου (Cyprus Fiduciary 

Association) όπου, μεταξύ άλλων, ήταν υπεύθυνη για την εγγραφή των νέων μελών, την 

τήρηση του καταστατικού των μελών του Συνδέσμου, την διοργάνωση σεμιναρίων για την 

κατάρτιση των μελών, την εποπτεία της ιστοσελίδας και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, 

την παροχή πληροφοριών σε θέματα που αφορούσαν τις εταιρείες μέλη κ.ά.  

Η ‘Αντρια εντάχθηκε στην ΟΕΒ τον Δεκέμβριο του 2017 ως Επικεφαλής του Γραφείου ΟΕΒ 

Λεμεσού – Πάφου. 

 

 

 

 

 

 

 


